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CADERNO DE PROVA (MANHA)

TECNICO EM INFORMATICA

LEIA ATENTAMENTE AS SEGUINTES INSTRUGOES:

1. Este caderno de prova contém 40 (quarenta) questoes objetivas, de 1 a 40 e distribuidas da seguinte forma:

1a 10 - Lingua Portuguesa;

11 a 20 - Raciocinio Légico e Matematico;
21 a 30 - Nogdes de Administragao Publica;
31 a 40 - Conhecimentos Especificos.

2. Confira se a quantidade e a ordem das questdes deste caderno de prova estdo de acordo com as instrugdes
anteriores. Caso o caderno esteja incompleto, tenha defeito ou apresente qualquer divergéncia, comunique
imediatamente ao fiscal de sala para que ele tome as providéncias cabiveis.

3. Para cada uma das questdes objetivas, sdo apresentadas 4 (quatro) opg¢des de resposta. Apenas 1 (uma)
resposta responde corretamente a questao.

4. O tempo disponivel para esta prova é de 3 (trés) horas.

5. Reserve tempo suficiente para marcar a sua folha de respostas.

6. Os rascunhos e as marcagdes assinaladas neste caderno nao serdo considerados na avaliagdo.

7. O candidato somente podera se retirar do local da aplicacdo das provas apds 60 (sessenta) minutos de seu inicio.

8. Quando terminar, chame o fiscal de sala, entregue este caderno de prova e a folha de respostas.

9. O candidato somente podera retirar-se do local da aplicagao levando consigo o caderno de provas a partir dos
ultimos 30 (trinta) minutos para o término da prova.

10. Boa prova!
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Cientistas revelam as verdadeiras cores

dos planetas Urano e Netuno

Nossas ideias sobre as cores dos planetas Netuno e
Urano estavam erradas, revela uma pesquisa liderada por
astrénomos do Reino Unido.

Imagens de uma missdo espacial na década de
1980, a Voyager, mostraram que a cor de Netuno era azul
anil, e Urano, verde.

Mas um estudo recente mostrou que os dois
planetas gigantes e gelados tém tons semelhantes de azul
esverdeado.

Descobriu-se que as imagens anteriores de Netuno
foram melhoradas para mostrar detalhes da atmosfera do
planeta, o que alterou a sua verdadeira cor.

"Eles fizeram algo que todo mundo no Instagram ja
fez em algum momento: eles ajustaram as cores", disse a
astrénoma Catherine Heymans, professora de astrofisica
da Universidade de Edimburgo, na Escécia.

"Eles acentuaram o azul apenas para revelar as
caracteristicas que podemos ver na atmosfera de Netuno,
e é por isso que a imagem parece muito azul, mas, na
realidade, Netuno é bastante semelhante a Urano."

Os astrénomos sabem ha muito tempo que a
maioria das imagens modernas dos dois planetas nao
refletem com precisdo as suas cores verdadeiras, de
acordo com o professor Patrick Irwin, da Universidade de
Oxford, que liderou a pesquisa.

"Mesmo que a cor artificialmente saturada fosse
conhecida na época entre os cientistas — e as imagens
tenham sido divulgadas com legendas explicando isso —
essa distingdo foi perdida com o tempo."

Robert Massey, vice-diretor da Royal Astronomical
Society (RAS), explicou que melhorar imagens era um
procedimento normal na pesquisa sobre o Universo.

"Seria tolice olhar para uma imagem sobre o espago
e ndo pensar que ela foi melhorada. Ndo é que tenha
havido qualquer conspiracdo para esconder isso do
publico", diz.

O professor Irwin e a sua equipe processaram 0s
dados originais para produzir o que se afirma ser "a
representagdo mais precisa até agora" da cor de Netuno
e Urano.

O equivoco inicial surgiu porque as imagens
capturadas de ambos os planetas pela missdo da
espaconave Voyager 2 da Nasa registraram suas imagens
em trés cores distintas.

As imagens foram recombinadas para criar imagens
coloridas compostas, que nem sempre eram balanceadas
com precisao.

O contraste também foi fortemente aprimorado
para realgar detalhes nas nuvens, faixas e ventos dos
planetas. No caso de Netuno, ambos os processos se
tornaram mais azuis do que realmente s3o.

No estudo recente, os pesquisadores usaram dados
do Espectrégrafo de Imagens do Telescépio Espacial
Hubble e do Explorador Espectroscopico Multi Unidade
no Very Large Telescope do Observatério Europeu do Sul.

Em ambos os instrumentos, cada pixel é um
espectro continuo de cores que permite aos
pesquisadores produzir as cores verdadeiras de ambos os
planetas.

60 A analise revelou que Urano e Netuno tém um tom
semelhante de azul esverdeado, embora os
pesquisadores tenham encontrado uma leve diferenga.

Netuno tem um leve toque de azul adicional, que o
modelo revela ser devido a uma camada de neblina mais

65 fina naquele planeta.

O estudo também mostrou que Urano parece um
pouco mais verde durante o verdo e o inverno, quando
um de seus polos estd apontado para o Sol.

Mas durante a primavera e outono, quando o Sol

70  estdacimado equador, ele apresenta uma coloragdo mais

azulada.
(https://www.bbc.com/portuguese/articles/c3gyzwwxqg300. 5 janeiro
2024.)
Questdo 1

A respeito das ideias do texto, analise as afirmativas a seguir:

I. A humanidade foi enganada por ndo saber que as imagens de
astros sofriam tratamento tecnoldgico antes de serem
divulgadas.

Il. Embora se tenha corrigido a cor de Netuno e Urano para o mais
préximo do observado, ainda assim ha variagdes dependendo de
fatores como angulo de incidéncia do Sol.

Ill. Em 1980, a percepgdo que se teve de Urano e Netuno é bem
diversa do que se tem hoje com as novas imagens.

Assinale

(A) se apenas as afirmativas | e Il estiverem corretas.

(B) se apenas as afirmativas | e Ill estiverem corretas.

(C) se apenas as afirmativas Il e Ill estiverem corretas.

(D) se todas as afirmativas estiverem corretas.

Questdo 2

"Mesmo que a cor artificialmente saturada fosse conhecida na época

entre os cientistas — e as imagens tenham sido divulgadas com

legendas explicando isso — essa distingdo foi perdida com o tempo."

(L.26-29)

Assinale a alternativa em que se tenha feito pontuagdo igualmente

correta para o periodo acima.

(A) Mesmo que a cor artificialmente saturada fosse conhecida na
época entre os cientistas — e as imagens tenham sido divulgadas
com legendas explicando isso —, essa distingdo foi perdida com o
tempo.

(B) Mesmo que a cor artificialmente saturada fosse conhecida na

época entre os cientistas, e as imagens tenham sido divulgadas

com legendas explicando isso — essa distingdo foi perdida com o

tempo.

Mesmo que a cor artificialmente saturada fosse conhecida na

época entre os cientistas — e as imagens tenham sido divulgadas

com legendas explicando isso, essa distingdo foi perdida com o

tempo.

(D) Mesmo que a cor artificialmente saturada fosse conhecida, na
época entre os cientistas, — e as imagens tenham sido divulgadas

G

com legendas explicando isso — essa distingdo foi perdida com o
tempo.
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Questdo 3

O texto se classifica eminentemente como
(A) descritivo.

(B) narrativo.

(C) epistolar.

(D) dissertativo.

Questao 4

Na linha 19, “isso” desempenha papel
(A) anafdrico.

(B) cataférico.

(C) déitico.

(D) exoférico.

Questao 5

Descobriu-se que as imagens anteriores de Netuno foram
melhoradas para mostrar detalhes da atmosfera do planeta, o que
alterou a sua verdadeira cor. (L.10-12)

A oragao sublinhada no periodo acima se classifica como

(A) subordinada substantiva objetiva direta.

(B) subordinada substantiva subjetiva.

(C) subordinada substantiva predicativa.

(D) subordinada adjetiva restritiva.

Questao 6

"Eles fizeram algo que todo mundo no Instagram ja fez em algum
momento: eles ajustaram as cores"... (L.13-14)

0O segmento sublinhado no periodo acima constitui uma
(A) explicagdo.

(B) enumeragdo.

(C) exemplificagao.

(D) especificagdo.

Questao 7

Assinale a alternativa em que o nome de cor composto tenha sido
corretamente construido no plural.

(A) planetas azuis-claros

(B) imagens azuis-claro

(C) paredes azul-cobalto

(D) uniformes azuis-piscina

Questao 8

Imagens de uma missdo espacial na década de 1980, a Voyager,

mostraram que a cor de Netuno era azul anil, e Urano, verde. (L.4-6)

Assinale a afirmativa correta a respeito da ultima ocorréncia de

virgula no periodo acima.

(A) Justifica-se por se tratar de elemento adverbial deslocado.

(B) A virgula foi empregada para marcar zeugma.

(C) Alinsergdo da virgula constitui uma incorrecdo gramatical, sendo
completamente inadequado separar o adjetivo e o substantivo.

(D) Embora esteja correta, a virgula é facultativa, em fungdo de
manter paralelismo com a estrutura imediatamente anterior.

Questao 9

Descobriu-se que as imagens anteriores de Netuno foram
melhoradas para mostrar detalhes da atmosfera do planeta, o que
alterou a sua verdadeira cor. (L.10-12)

No periodo acima ha

(A) quatro artigos e trés preposicées.

(B) quatro artigos e quatro preposigdes.

(C) cinco artigos e trés preposigdes.

(D) cinco artigos e quatro preposigdes.

Questdo 10

No estudo recente, os pesquisadores usaram dados do Espectrégrafo
de Imagens do Telescopio Espacial Hubble e do Explorador
Espectroscopico Multi Unidade... (L.52-54)

No excerto acima, ha quantas ocorréncias de palavras compostas?
(A) Nenhuma.

(B) Uma.
(C) Duas.
(D) Trés.

RACIOCINIO LOGICO E MATEMATICO

Questao 11

André, Bruno, Carlos, Diego e Marcos sdo as Unicas pessoas que
estdo numa mesma fila no caixa do supermercado. Sabe-se que:
André esta atras de Carlos;

Diego estd entre Bruno e André;

Bruno é o ultimo da fila;

Marcos esta na frente de Carlos.

Com base nessas informag0es, é correto afirmar que a primeira
pessoa dessa fila é

(A) André.

(B) Carlos.

(C) Diego.

(D) Marcos.

Questao 12

Fabio faz aniversario no dia 6 de junho e seu amigo Sandro no dia 21
de outubro. Sabe-se que neste ano Fabio ira fazer aniversario numa
quinta-feira; logo, é correto concluir que Sandro ira fazer aniversario
neste mesmo ano num(a)

(A) sabado.

(B) domingo.

(C) terga-feira.

(D) quinta-feira.

Questao 13

Arthur, Leonardo e Rafael torcem, cada um, para um time diferente
de futebol. Um deles torce para o Flamengo, outro para o Cruzeiro e
o terceiro para o Santos.

Sabe-se que Arthur ndo torce para o Flamengo e que Rafael torce
para o Cruzeiro.

Com base nas informagdes acima, é correto afirmar que

(A) Arthur ndo torce para o Santos.

(B) Arthur torce para o Cruzeiro.

(C) Leonardo torce para o Santos.

(D) Leonardo torce para o Flamengo.
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Questdo 14

A palavra CATAGUASES estd para SESAUGATAC assim como a palavra
PREFEITURA estd para

(A) AURTIFEPRE.

(B) ARUTIEFERP.

(C) RATUFEIPRE.

(D) RAUTIFEPRE.

Questao 15

Bruno, Claudio e Geovane sdo irmdos e praticam esportes. Um faz
natagdo, outro pratica atletismo, e o outro, basquete. Sabe-se que:
Bruno é mais velho que o irmdo que pratica atletismo;

Claudio pratica natagdo;

Geovane ndo é o mais novo dos trés.

Sendo verdadeiras as afirmagdes, é correto dizer que

(A) Bruno é mais novo que Claudio.

(B) Geovane pratica basquete.

(C) Geovane é o mais velho dos trés.

(D) Claudio é a mais novo dos trés.

Questao 16

Em um mundo imagindrio, em cada més ha 8 semanas e cada
semana tem 10 dias. O total de dias que corresponde a quinta parte
de um més nesse mundo é igual a

(A) 8.

(B) 12.

(C) 16.

(D) 20.

Questao 17

Renato estd se preparando para uma corrida de atletismo. Ele treina
de segunda-feira a sdbado, percorrendo 3,4 quildometros na
segunda-feira; 3,6 quildmetros na terga-feira; 3,8 quildmetros na
quarta-feira; 4 quildbmetros na quinta-feira; 4,2 quildbmetros na
sexta-feira e 4,5 quilometros no sdbado. Sabe-se ainda que ele
comegou seu treinamento numa segunda e que vai repetir por 5
semanas, finalizando num sabado.

O total de quildmetros que Renato vai percorrer em seu treinamento
ao final das 5 semanas é igual a

(A) 23,5.

(B) 75,0.

(C) 117,5.

(D) 120,0.

Questao 18

Antonio deixou de heranga para seus trés filhos, Arthur, Clara e Alice,
a quantia RS 360 000,00 reais, que deve ser dividida de forma
diretamente proporcional a 5, 3 e 4, respectivamente. A quantia, em
reais, destinada a Clara é igual a

(A) RS 30000,00.

(B) RS 90 000,00.

(C) RS 120 000,00.

(D) RS 150 000,00.

Questao 19

Claudio, Leonardo e Marcos foram a um mercado. Claudio pagou RS
40,00 por cinco pacotes de biscoito e Leonardo pagou RS 36,00 por
trés garrafas de suco de uva. Sabe-se que Marcos comprou os
mesmos produtos que Claudio e Leonardo, mas comprou trés
pacotes de biscoito e duas garrafas de suco de uva.

Marcos gastou, em reais, pela compra que realizou o valor igual a
(A) RS 24,00.

(B) RS 30,00.

(C) RS 40,00.

(D) RS 48,00.

Questao 20

Em um bairro foi realizada uma pesquisa com 2000 pessoas para
saber quantos ja haviam tido dengue e quantos ja tinham tido covid.
Sabe-se que 500 ja tiveram dengue e covid, 1000 ja haviam tido
dengue e 900 ja tiveram covid.

O total de pessoas pesquisadas que ndo tiverem nem dengue nem
covid é igual a

(A) 300.

(B) 400.

(C) 500.

(D) 600.

NOCOES DE ADMINISTRAGAO PUBLICA

Questao 21

Quando a Administragdo distribui competéncias dentro dela mesma,
ocorre

(A) concentragéo.

(B) desconcentragdo.

(C) centralizagdo.

(D) descentralizagdo.

Questao 22

N&o ha relagdo hierdrquica entre as pessoas juridicas. Isso ocorre na
(A) concentragéo.

(B) desconcentragdo.

(C) centralizagdo.

(D) descentralizagdo.

Questao 23

A descentralizagdo pode ser efetivada por

(A) outorga (concedida por ato administrativo) ou delegagéo.

(B) outorga (criada por lei) ou delegagéo.

(C) outorga ou delegagdo (concedida mediante autorizagdo
judicial).

(D) outorga (mediante contrato administrativo) ou delegagdo
(criada por lei).

Questdo 24

Ndo é 6rgdo da Administragdo Indireta
(A) Autarquia.

(B) Fundagdo.

(C) Ministério.

(D) Sociedade de Economia Mista.
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Questao 25

Combina as caracteristicas de duas estruturas, formando equipes
multidisciplinares para cada projeto. Trata-se de estrutura

(A) funcional.

(B) divisional.

(C) matricial.

(D) linha-staff.

Questao 26

Quando ocorre a desagregacdao das principais fungbes da
organizagdo em companhias separadas que sdo interligadas por uma
pequena organizagdo central. Tal modelo de estrutura representa
uma abordagem

(A) de equipes.

(B) de redes.

(C) matricial.

(D) divisional.

Questao 27

No Ciclo PDCA, a letra D corresponde a
(A) planejar.

(B) executar.

(C) verificar.

(D) agir.

Questao 28

Em relagdo a gestdo de resultados, analise as afirmativas a seguir:

I. Gestdo de resultados é um modelo de administragdo que visa
priorizar os resultados em todos os processos da empresa, sendo
que todas as decisdes e agdes dos profissionais sdo voltadas para
esse objetivo, com o intuito de alavancar o desempenho
organizacional, tendo como foco principal os resultados
concretos e mensuraveis.

Il. Diferente do gerenciamento de projetos, que se concentra em
completar projetos especificos dentro de um prazo e orgamento
definidos, a gestdo de resultados vai além e se concentra em
resultados a longo prazo.

Ill. A gestdo de resultados comega com o estabelecimento de
objetivos claros e realistas. Isso permite que a equipe se
concentre em resultados especificos e tenha uma visdo clara do
que precisa ser alcangado.

Assinale

(A) se apenas as afirmativas | e Il estiverem corretas.

(B) se apenas as afirmativas | e Ill estiverem corretas.

(C) se apenas as afirmativas Il e Ill estiverem corretas.

(D) se todas as afirmativas estiverem corretas.

Questdo 29

Na ideia de cidadania, que envolve direitos e deveres do cidaddo,
quando se fala no direito de credo, por exemplo, esta-se no campo
dos direitos

(A) politicos.

(B) sociais.
(C) civis.

(D) humanos.

Questao 30

Com relagdo ao servidor publico e sua natureza, analise as

afirmativas a seguir:

I. Aresponsabilidade do servidor publico é muito maior do que se
imagina, tornando-se um privilégio por tratar-se de agente
transformador do Estado.

Il. O papel do servidor plblico ndo é apenas o de ser estavel. E
muito mais do que isso, pois a sua atuagdo esta necessariamente
voltada para os anseios da sociedade.

IIl. Aprestagdo do servigo publico é das mais importantes atividades
de um corpo social. Nenhum Pais, Estado ou Municipio funciona
sem seu quadro de servidores publicos, responsdveis pelos
diversos servigos fornecidos ao cidadao.

Assinale

(A) se apenas as afirmativas | e Il estiverem corretas.

(B) se apenas as afirmativas | e Ill estiverem corretas.

(C) se apenas as afirmativas Il e Ill estiverem corretas.

(D) se todas as afirmativas estiverem corretas.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Questao 31

Durante a digitacdo de um texto no Word 2019 BR (x64), foi aplicado
alinhamento centralizado ao titulo por meio da execugdo de um
atalho de teclado. Em seguida, por meio de um recurso do editor que
adiciona um toque artistico ao documento, foi inserida a citagdo

1A
Cl‘-l-[“-(t.[j “-.i também no  titulo.

Para finalizar, o texto foi salvo por meio do acionamento de um
icone, que fica localizado na Barra de Ferramentas de Acesso Rapido.

O atalho de teclado, o nome pelo qual é conhecido o recurso e o
icone sdo, respectivamente,

&l

Ctrl + E, WordArt e
-
(8)

Ctrl + C, WordArt e

dh

Ctrl + E, WordDraw e

(D)

=
(©) [L"
(=]

Ctrl + C, WordDraw e
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Questao 32

Na operagdo de um notebook Intel com Windows 10 BR, existe uma
pequena barra no canto inferior direito da tela do monitor de video,
conhecida por “Area de Notificacdo”, que disponibiliza diversos
icones, cada um com uma fungdo especifica. Enquanto um deles
indica o status de acesso a internet via cabo de rede RJ-45, outro
icone refere-se a conexdao com a internet via wi-fi.

Esses icones sdo, respectivamente,

| |G | D)
o [ [=
o |V W
of | (&

Questao 33

A planilha da figura foi criada no Excel do pacote MS Office 2019 BR

(x64), tendo sido realizados os procedimentos abaixo:

I. Em E5 foi inserida uma férmula que determina o maior nimero
dentre todos os nimeros mostrados nas células A3, B3, C3,D3 e
E3.

Il. Em E7 foi inserida uma férmula que determina a média
aritmética entre todos os nimeros mostrados nas células A3, B3,

Questao 34

Na montagem de uma apresentacdo de slides no Powerpoint
2019BR (x64), um técnico em informatica acionou um icone que tem
por significado “Inserir Imagens”, existente na Faixa de Opgdes,
quando se clica em “Inserir” da Barra de Menu. Ao final da tarefa,
pressionou uma tecla de fung¢do, com o objetivo de realizar a
exibicdo da apresentagdo de slides na tela do monitor de video, a
partir do comeco, ou seja, do primeiro slide.

O icone e a tecla de fungdo sao, respectivamente,

B

AN

Imagens
hd e F5.

(A)

o

Imagens
e F5.

"l

Imagens
eF7.

alll

(D)
Imagens

C3,D3 eE3.
IIl. Em E9 foi inserida a formula =CONT.SE(A3:E3;"<=31").
A B C D E
. CATAGUASE
- PREFEITURA
1
2
3 23 | 21 | 3 | 3 | » |
4
5 MAIOR NUMERO =
6
7 MEDIA ARITMETICA =
8
9 CONTAGEM =

Nessas condigdes, as férmulas inseridas em E5 e em E7 e o nimero
mostrado em E9 sdo, respectivamente,

(A) =MAIOR(A3:E3), =MED(A3:E3) e 3.

(B) =MAIOR(A3:E3;1), =MED(A3:E3) e 2.

(C) =MAIOR(A3:E3), =MEDIA(A3:E3) e 2.

(D) =MAIOR(A3:E3;1), =MEDIA(A3:E3) e 3.

eF7.

Questao 35

Para realizar a instalagdo cabeada de uma impressora em um
microcomputador Intel, usam-se o cabo e os conectores mostrados
na figura, sendo que o tipo identificado como C1 é conectado ao
microcomputador e o tipo C2 a impressora.

/

C1 C2

Os conectores C1 e C2 sdo conhecidos como USB, respectivamente,
dos seguintes tipos:

(A) Ce micro.

(B) Ce mini.

(C) AeB.

(D) BeA.
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Questao 36

No funcionamento dos microcomputadores Intel, um firmware
armazenado na PROM representa o aplicativo responsavel pela
execuc¢do das varias tarefas executadas do momento em que o
usuario liga o computador até o carregamento do sistema
operacional instalado na maquina. Ao iniciar o PC, esse programa faz
uma varredura para detectar e identificar todos os componentes de
hardware conectados a maquina e sé depois de todo esse processo
de identificagdo, o controle passa para o sistema operacional e o
boot acontece na realidade.

Esse firmware é conhecido pela sigla

(A) BIOS.

(B) SWAP.

(C) SETUP.

(D) KERNEL.

Questao 37

A figura ilustra uma placa-mae de um microcomputador Intel.

CTZ-3

e
H
H
rl
2
]

CTZ-1

Os slots/soquetes de meméria DDR4, conexdo SATA e alimentagdo
elétrica estdo identificados, respectivamente, por

(A) CTZ-1,CTZ-3 ECTZ-5.

(B) CTzZ-4,CTz-1eCTZ-3.

(C) CTZ-5,CTZ-4ECTZ-1.

(D) CTZ-3,CTZ-5 e CTZ-4.

Questao 38

Tendo por foco os componentes e equipamentos das redes de
computadores, um servigo é particularmente implementado nos
roteadores, com a fungdo de fornecer enderegos IP aos clientes,
como celulares, notebooks e microcomputadores, objetivando o
acesso aos recursos da internet. Esse servigo constitui um protocolo
da arquitetura TCP/IP que visa oferecer configuragdo dindmica de
terminais, com concessdao de enderegcos IP de host e outros
parametros para clientes de rede. Toda vez que um usudrio se
conecta a internet, o seu computador recebe um nimero, conhecido
como IP. Esse IP é varidvel, ou seja, cada vez que o usuario acessa a
internet, é gerado um numero IP diferente. Esse processo é
conhecido como IP dindmico ou IP variavel.

Esse servigo é conhecido pela sigla

(A) DNS.

(B) DHCP.

(C) PROXY.

(D) TELNET.

Questao 39

No uso das infraestruturas de correio eletrénico como as conhecidas
por WebMail e nos softwares como o Thunderbird Mozilla, nas
versGes em portugués brasileiro, os e-mails que chegam a um
destinatdrio sdo armazenados, por default, em uma caixa postal
padrdo. Por outro lado, nas mensagens que devem ser transmitidas
na modalidade c6pia oculta, obrigatoriamente o enderego do e-mail
de destino deve ser inserido em um espago especifico, com uma
identificagdo prépria, de modo que cada um dos destinatarios nao
tenha conhecimento do recebimento daquela mensagem para cada
um deles.

A caixa postal
respectivamente,
(A) Entrada e Oculta:
(B) Correio e Oculta:
(C) Entrada e Cco:
(D) Correio e Cco:

padrdo e a identificagdo do espago sdo,

Questao 40

Atualmente, os dados estdo se tornando, cada vez mais, uma
matéria-prima essencial ao planejamento de agdes estratégicas nas
empresas. Nesse contexto, a seguranga de informagdo compreende
um conjunto de agles e estratégias para proteger sistemas,
programas, equipamentos e redes de invasdes, baseando-se em
pilares fundamentais, dos quais um engloba medidas para garantir
que as informagGes sejam mantidas sob sigilo, compreendendo
também a implementagdo de restricGes de acesso a informagdes
especificas. Um exemplo comum de agdo desse pilar é o emprego de
criptografia de dados, usada em aplicativos de mensagens.

Esse pilar da seguranga da informagdo é conhecido por

(A) integridade.

(B) confidencialidade.

(C) disponibilidade.

(D) autenticidade.

Pagina 8












ACC

acao

tttttttt



	Questão 32
	Questão 33
	A planilha da figura foi criada no Excel do pacote MS Office 2019 BR (x64), tendo sido realizados os procedimentos abaixo:
	I. Em E5 foi inserida uma fórmula que determina o maior número dentre todos os números mostrados nas células A3, B3, C3, D3 e E3.
	II. Em E7 foi inserida uma fórmula que determina a média aritmética entre todos os números mostrados nas células A3, B3, C3, D3 e E3.
	III. Em E9 foi inserida a fórmula =CONT.SE(A3:E3;"<=31").
	Questão 34
	Na montagem de uma apresentação de slides no Powerpoint 2019BR (x64), um técnico em informática acionou um ícone que tem por significado “Inserir Imagens”, existente na Faixa de Opções, quando se clica em “Inserir” da Barra de Menu. Ao final da tarefa...
	O ícone e a tecla de função são, respectivamente,
	Questão 35
	Para realizar a instalação cabeada de uma impressora em um microcomputador Intel, usam-se o cabo e os conectores mostrados na figura, sendo que o tipo identificado como C1 é conectado ao microcomputador e o tipo C2 à impressora.
	Questão 36
	No funcionamento dos microcomputadores Intel, um firmware armazenado na PROM representa o aplicativo responsável pela execução das várias tarefas executadas do momento em que o usuário liga o computador até o carregamento do sistema operacional instal...
	Questão 37
	A figura ilustra uma placa-mãe de um microcomputador Intel.
	Questão 38
	Tendo por foco os componentes e equipamentos das redes de computadores, um serviço é particularmente implementado nos roteadores, com a função de fornecer endereços IP aos clientes, como celulares, notebooks e microcomputadores, objetivando o acesso a...
	Esse serviço é conhecido pela sigla
	Questão 39
	No uso das infraestruturas de correio eletrônico como as conhecidas por WebMail e nos softwares como o Thunderbird Mozilla, nas versões em português brasileiro, os e-mails que chegam a um destinatário são armazenados, por default, em uma caixa postal ...
	A caixa postal padrão e a identificação do espaço são, respectivamente,
	Questão 40
	Atualmente, os dados estão se tornando, cada vez mais, uma matéria-prima essencial ao planejamento de ações estratégicas nas empresas.  Nesse contexto, a segurança de informação compreende um conjunto de ações e estratégias para proteger sistemas, pro...
	Esse pilar da segurança da informação é conhecido por
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